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1 FERGUSON RETRO RADIO

2 COOKWORKS MICROWAVE

3 HOOVER WASHING MACHINE

4 FRIGIDIARE FRIDGE FREEZER

5 TABLETOP MATSUI FRIDGE

6 INDESIT DRYER

7 DAEWOO MICROWAVE

8 BEKO FRIDGE FREEZER

9 3D PRINTER, QTY OF FILAMENTS & PRINTING 
ACCESSORIES

10 HOTPOINT DRYER

11 ZANUSSI WASHING MACHINE

12 SPARE

13 SPARE

14 SPARE

15 2 X BOXED WATCHES

16 9ct GOLD WATCH STRAP AND 1 OTHER GOLD
WATCH

17 9ct GOLD CUFFLINKS

18 9ct GOLD BRACLET, EARINGS ETC

19 QTY OF SILVER ITEMS

20 QTY OF SILVER AND COSTUME JEWELLERY

21 WATCHES, PENS, NECKLACES ETC (1 SHELF)

22 ORIENTAL STYLE DECORATIONS AND
FIGURES

23 2 X SILVER COLOURED WATCHES

24 PEN KNIFE, COINS ETC (1 SHELF)

25 SPARE

26 SHOPRIDER MOBILITY SCOOTER

27 VINTAGE BED COVERS

28 ELECTRIC OVER BLANKET AND HEATED
SHAWL

29 SPARE

30 SPARE

31 2 X SHELVES OF GLASSWARE

32 SHELF OF CHINA VASES, PLATES ETC (1
SHELF)

33 2 X SHELVES OF CLOCK PARTS, BRASS,
PLATED WARE AND A CHESS BOARD

34 1 SHELF OF TOOLS

35 SPARE

36 SPARE

37 RETRO RADIOS, EARPHONES ETC (1 SHELF)

38 REMOTE CONTROL SPITFIRE AND F4V
COUSAIR MODEL PLANES (2 X SHELVES)

39 MAPS AND ARCHITECTURAL DRAWINGS IN
FOLDER

40 PRINTER PAPER, PLAIN PAPER ETC (1 SHELF)

41 SHELF OF TOOLS, GARDEN SPADE AND FORK

42 FAN, ANGLE POISE LAMP, SPIRALIZER ETC (1
SHELF)

43 DVD PLAYERS, CB RADIO, TEVION CASSETTE
EDITER ETC (1 SHELF)

44 SHELF OF ARTIST EQUIPMENT

45 1 SHELF OF BRASS AND COPER WARE, TIN
BOXES ETC (1 SHELF)

46 1 SHELF OF PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT

47 SPARE

48 SPARE

49 BESWICK HORSES, WEST GERMANY DOG
FIGURES ETC (1 SHELF)

50 QTY OF SMALL METAL ANIMAL FIGURES

51 CORK SCREWS, RETRO TAPE MEASURES,
CLOCK ETC (1 SHELF)

52 1 SHELF OF MODEL TOY CARS

53 1 SHELF OF BRASSWARE

54 QTY OF PLATED CUTLERY

55 QTY OF EARINGS

56 2 X BOXED ZURICH SWISS WATCHES

57 PEN KNIVES, CUFFLINKS, WOODEN BOXES,
BROOCHES ETC

58 QTY OF WATCHES

59 NOTEBOOKS, 2 X SAMSUNG TABLETS ETC(1
SHELF)

60 SPAMP ALBUMS (1 SHELF)

61 XBOX 360 GAMES, BOOK AND SIGN

62 SMALL QTY OF TOBY JUGS AND OTHERS

63 VIVI BRIGHT PROJECTOR

64 VINTAGE SCHOOL BELL

65 JAMES BOND "THE LEGACY" BOOK

66 OCULUS QUEST VIRTUAL REALITY SET

67 INDOOR LIGHT FIXTURE SHOOTING CHRONY

68 2 X WATCHES

69 SMART PHONE GIMBAL SET

70 CANON COMPACT PHOTO PRINTER

71 ELEPHANT, BIRD AND HORSE BOOK ENDS

72 STAMPS

73 ASUS LAPTOP
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74 CIGARETE LIGHTERS, PIPE AND GUINNESS
MEMORABILIA

75 NINTENDO DS AND GAMES

76 KODI SET EQUIPMENT ETC

77 XBOX ONE X CONSOLE AND GAMES

78 ORIGNAL XBOX CONSOLE AND GAMES

79 QTY OF PLATED WARE

80 XBOX ONE CONSOLE

81 BEVELLED EDGE GILT FRAMED MIRROR

82 2 X OVAL MIRRORS (1 GILT FRAMED)

83 PANASONIC TV ON STAND

84 OAK SLATE TOP WASH STAND WITH
CUPBOARD BELOW

85 RED CUSHIONED ARMCHAIR

86 QTY OF COPPER JUGS

87 PINE BOOKSHELF

88 QTY OF DVDS (2 X SHELVES)

89 CREAM COLOURED RECLINER AND FOOT
STOOL

90 PINE SIDEBOARD WITH SHELVING

91 QTY OF TOBY CHARACTER JUGS AND BOOKS

92 FOLDING CAKE STAND, HALF MOON TABLE
AND SIDE TABLE

93 TYPE WRITER AND CASE

94 3 X TOOL BOXES

95 HALL COAT AND MIRROR RACK

96 RETRO BUSH RADIO

97 PINE CHEST OF 9 DRAWERS

98 GUN SHELL UMBRELLA STAND

99 PINE CHEST OF 6 DRAWERS

100 PHILIPS TV

101 SPARE

102 SPARE

103 SPARE

104 SPARE

105 FISHING RODS

106 CAPTAINS STYLE ARM CHAIR

107 NEST OF 3 TABLES

108 QTY OF CHARCTER TOBY JUGS

109 DARK WOOD ERCOL ROD BACK CHAIRS AND
TABLE + DRESSER

110 DUMBBELL WEIGHTS

111 TOOL BOX AND CONTENTS

112 QTY OF CHINA

113 QTY OF TOBY CHARACTER JUGS

114 POOLE COFFEE AND TEA SET

115 FAN HEATER

116 PINE CHEST OF 9 DRAWERS

117 FRENCH BELLE-CLOCK

118 RETRO ROTARY TELEPHONE

119 LARGE HARDBACK BOOK "WONDERS OF THE
WORLD"

120 SHOOTING/HUNTING JACKET AND GUN BAG

121 NEST OF 3 TABLES

122 BENTWOOD CHAIR

123 SLUMBERLAND ROMA DOUBLE DIVAN AND
MATTRESS +HEADBOARD

124 CHEST OF 10 DRAWERS

125 SEIKI TV

126 INVICTA TYPEWRITTER

127 NEST OF 3 DRAWERS

128 SEWING BOX, MIRROR, CHESS TABLE AND
FIRE SCREEN

129 CHEST OF 6 DRAWERS

130 QTY OF GLASSWARE

131 PINE DOUBLE WARDROBE

132 JVC TV

133 NEST OF 3 DRAWERS

134 PANASONIC DVD PLAYER AND PHILIPS TV

135 VINTAGE HMV TURNTABLE

136 LARGE BEVELED EDGE MIRROR

137 BRASS AND METAL WARE

138 TOWER UNITS, KEYBOARDS ETC (1 SHELF)

139 SHELF OF MISC

140 FISHING TACKLE IN PLYWOOD BOX

141 FISHING RODS, TACKLE AND OARS

142 METAL AND PLASTIC TOOL BOXES AND
CONTENTS

143 4 X TOOL BOXES AND CONTENTS + BAG

144 2 X RETRO MIRRORS

145 RAILWAY MAP OF SCOTLAND 1960

146 1 SHELF OF CHINA MIXED DINNER SETS

147 QTY OF CLOCKS

148 MINERS HARD HAT, COTTONS, DARTS ETC (1
SHELF)

149 1 SHELF OF MIXED T-SETS
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150 2 X SHELVES OF ELECTRICALS

151 CLOCKS, BARROMETER ETC

152 SNOOKER CUE IN CASE

153 2 X LAPTOPS

154 3 X SIDE TABLES

155 COFFEE TABLE

156 ASUS BOXED MONITER

157 3 X BOXES OF TOOLS AND CLEANERS

158 ORIENTAL DECORATED CUPBOARD

159 RETRO COAT STAND

160 CAT DOOR STOP

161 NEST OF 3 TABLES

162 PLANT STAND (ORIENTAL STYLE FINISH)

163 ANGLE POISED LAMP

164 ORIENTAL STYLE FINISH TV/CUPBOARD

165 DESK TOP LAMP AND 1 OTHER

166 BOX OF MISC

167 LARK FPV DRONE (RADIO CONTROLLED)

168 LARGE GLASS TOP ORIENTAL STYLE FINISH
COFFEE TABLE

169 PANASONINC TV

170 ORIENTAL STYLE FINISH SIDEBOARD

171 LARGE VASE ON STAND

172 STANDARD LAMP

173 HISTORIC PICTURES OF BRITAIN IN LARGE
FRAME

174 PARKER KNOLL 2 SEATER SOFA

175 4 X SIDE TABLES/PLANT STANDS

176 SWORD IN SHEATH

177 ARMCHAIR

178 LG TV WITH WALL BRACKET

179 ART DECO TIFFANY STYLE LAMP

180 CHEST OF 5 DRAWERS

181 E-SKY MODEL REMOTE CONTROLLED
HELICOPTER

182 CHEST OF 7 DRAWERS

183 CHEST OF 5 DRAWERS

184 PIETRO ACCORDIAN

185 2 X ORNATE TABLE LAMPS

186 CHEST OF 5 DRAWERS

187 PAIR OF REPRODUCTION WALNUT VENEERED
CHEST OF 5 DRAWERS

188 VASES AND A LAMP

189 SPARE

190 SPARE

191 SPARE

192 SPARE

193 SPARE

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE

198 SPARE

199 SPARE

200 PARKZONE T-28 TROJAN MODEL PLANE

201 3 X SHELVES OF DVDS

202 3 X PRIMUS STOVES AND PARFIN LAMP

203 LONG STAINED BOOKSHELF

204 SHELF OF DVDS

205 2 X MANTEL CLOCKS

206 3 X OAK CARVER CHAIRS

207 OAK LINEN FOLD BLANKET CHEST

208 EDWARDIAN FOLD OVER CARD TABLE

209 3 X PINE FRAMED MIRRORS

210 OAK LINEN FOLD BLANKET CHEST

211 FLORAL RUG

212 JVC 32"LCD TV

213 ERCOL TV CABINET

214 VARIOUS PICTURES & PHOTO FRAMES

215 WARDROBE CHEST INSET

216 MANUAL OF SEAMAN SHIP 1915 AND OTHER
BOOKS

217 4 X SHELVES OF OLD PHOTO ALBUMS

218 2 X VINTAGE SINGER SEWING MACHINES

219 LARGE FLORAL RUG AND 2 OTHERS

220 ROCKING ARMCHAIR AND ROCKING STOOL

221 STAPLES OFFICE SWIVEL CHAIR

222 MITRE SAW, JIGSAW, DRILL AND GRINDER

223 WOOD BOXES, TIN BOXES AND CONTENTS
+SMALL STEPS

224 SPARE

225 SPARE

226 PAIR MODERN 4 DRAWER CHESTS
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227 SMALL CASE OF VINTAGE GAMES, DRAWING
EQUIPMENT ETC

228 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE IN CASE

229 2 TON HYDROLIC JACK

230 MARBLE TOP KITCHEN TIDY

231 METAL STORAGE SHELF

232 QTY OF NEW PICTURE FRAMES AND OTHERS

233 ELECTRIC RECLINING ARMCHAIR

234 LARGE QTY OF VERNAN WARD PRINTS

235 GENTS SUITS AND DINER JACKET

236 KING KOIL DOUBLE BED AND HEADBOARD

237 EKCO GRAMMAPHONE PLAYER & RECORDS

238 EXERCISE VIBRATING MACHINE

239 CARAVAN STEP AND FOLDING TABLE

240 SILVER MIRROR AND PICTURE FRAME

241 DYSON UPRIGHT ELECTRIC HOOVER

242 BOX OF LINEN

243 JVC TV DVD COMBI

244 ROUND MAHOGANY TRIPOD TABLE

245 QTY OF LOWRY PRINTS AND OTHERS

246 MODERN LIGHT OAK DOUBLE HEADBOARD

247 FOLDING DECORATORS PLATFORM

248 SPARE

249 SPARE

250 SPARE

251 OTTAMAN STORAGE CHAISE (GREEN)

252 CYCLE TRAILER BOXED

253 DINING TABLE AND 4 CHAIRS

254 SCALEXTRIC SET  AND EXTRAS

255 PAIR OF 2 BEDSIDE CABINETS

256 SONY TV

257 DUET PIANO STOOL

258 GREEN CUSHIONED ARMCHAIR

259 VINTAGE GLAZED BOOKCASE

260 NEST  OF 4 DRAWERS

261 RETRO PANASONIC HIFI IN CABINET

262 BOX OF MISC

263 BOX OF ELECTRICALS ETC

264 VINTAGE ORIENTAL BED SETEE

265 ELECTRIC ACOUSTIC GUITAR

266 CLARKE WELDER

267 2 X SEWING MACHINES

268 SPARE

269 SPARE

270 SPARE

271 SPARE

272 SPARE

273 SPARE

274 SPARE

275 SPARE

276 SPARE

277 SPARE

278 SPARE

279 SPARE

280 MATCH CONSTRUCTION KITS AND TOY CARS

281 QTY OF VINTAGE PENS

282 VARIOUS LENSES

283 3 X GRADUATED GEESE ORNAMETS

284 WOODEN PLANES AND FREAK BALLS

285 VARIOUS WATCHES

286 BOX OF TEE LIGHTS

287 VINTAGE TYPE WRITER IN CASE

288 HARRY POTTER BOOKS AND OTHERS

289 INDIAN FIGUURE & OTHERS (2 X SHELVES)

290 SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND
EQUIPMENT

291 QTY OF LP RECORDS

292 SHELF OF COLOURED GLASS ORNAMENTS

293 SHELF OF BOXED MODEL VEHICLES

294 SHELF OF BRASS BOWLS

295 TRAIL CAMERA, DIGITAL CAMERAS (1 SHELF)

296 TAPE TO TAPE PLAYER AND QTY OF TAPES

297 CANON DIGITAL CAMERA AND MINOLTA
DIGITAL CAMERA AND LENS (1 SHELF)

298 SHELF OF COLOURED GLASS ORNAMENTS

299 SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND
EQUIPMENT

300 WII GAME CONSOL AND GAMES

301 CHESS SET AND CAMERA TRIPOD

302 2 X PAIRS OF BINOCULARS AND CASES

303 VINATGE DRAWING SETS AND RULERS

304 SHELF OF PAPER WEIGHTS
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305 SHELF OF LEATHER BELTS AND BELT
BUCKLES

306 QTY OF LP AND SINGLE RECORDS

307 QTY OF CAPS

308 CONTINENTAL FIGURES,HUMMEL FIGURES
ETC (1 SHELF)

309 FISHING RODS AND TACKEL

310 VINTAGE CASSETTE PLAYER ETC (1 SHELF)

311 VINTAGE BOWLS AND BAG

312 TALL MODERN DISPLAY CABINET

313 2 X SHELVES OF COLOURED GLASS
ORNAMENTS

314 2 X SHELVES OF COULOURED GLASS
ORNAMENTS, SHIPS IN BOTTLE ETC

315 OTTOBOCK B600ELECTRIC WHEEL CHAIR
(SOLD AS SEEN)

316 OTTOBOCK B400 ELECTRIC WHEEL CHAIR
(SOLD AS SEEN)

317 SALSAM 2 ELECTRIC WHEEL CHAIR (SOLD AS
SEEN)

318 FOLDING WHEEL CHAIR

319 LIGHT OAK SIDE TABLE

320 QTY OF BOOKS

321 LIGHT OAK SIDE TABLE WITH 2 DRAWERS

322 DROPLEAF PINE TABLE

323 VASE

324 SAMURI FIGURE

325 LIGHT OAK DISPLAY CABINET

326 BOOKS ON LEARNING JAPANEESE

327 QTY OF PICTURES
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